

甜爆

消防员的浪漫：跨越1500公里求婚

近日，一位消防员向女友求婚的视频甜爆盐城人的朋友圈。现代快报记者了解到，男主人公是在辽宁省消防系统工作的盐城籍小伙杨超，由于女友在老家，两人相距甚远，不能时常守护在她身边，杨超就想在领证前一天给爱人送上一个特殊的求婚仪式。

手拿戒指、单膝跪地，浪漫拥抱……12月4日晚，在盐城市消防支队戴庄路中队的家属区，一场浪漫的求婚仪式甜蜜上演。视频里，空旷的广场上布置了几个气球，显得简单朴实，地面上用消防帽拼成的爱心形状却格外醒目。

通讯员 李跃
现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军
见习记者 张来金/文
盐城消防供图



求婚现场



两人领取结婚证

两人相隔千里却互相爱恋

“在这火焰蓝的烘托下向你承诺，我一定会忠诚于你，一辈子对你好，你愿意嫁给我吗？”视频中，一名男子单膝跪地，给身前女子戴上事先准备好的戒指，随后两人相拥而泣。据介绍，求婚男子叫杨超，盐城人，目前是辽宁消防总队辽阳支队弓长岭中队中队长，女友李璐璐是盐城经济开发区一所幼儿园的老师。

“3年来，我们之间的点点滴滴在我脑海中不停盘旋。”回想起和女友相处的画面，杨超非常感慨地告诉记者，2015年军校毕业后他被分配到辽宁省消防系统，3年前，在一次回家探亲时，经朋友介绍认识了女友李璐璐，“当时我对她的印象非常好，但担心距离太远，不适合谈恋爱。”

经过深思熟虑，互有好感的两人还是

交换了联系方式，当普通朋友相处。独自一人在外地工作的杨超，时常想念家乡，李璐璐会倾听他的诉说，用自己的关心和问候缓解杨超的思乡之情。“她的贴心和善良让我觉得踏实和安心。”杨超说，两人聊天的话题越来越多，距离也慢慢拉近，感情逐渐升温。

“不管那么多了，我想和她谈恋爱。”经过两年多的交心，杨超决定主动迈出这一步。由于距离的原因，杨超只能通过手机视频向李璐璐表白。其实，李璐璐早已对杨超产生感情上的依赖，“虽然我们相隔千里，但他是个值得托付终身的人。”

跨越1500公里，回乡向女友求婚

就这样，两个年轻人正式确定了男女朋友关系。“虽然我们一年只能见面两三次，但感情非常好。”杨超告诉现代快报记者

者，李璐璐曾开玩笑地说，自己还没有享受过被追求和被求婚的感觉。说者无意听者有心，杨超也感觉亏欠女友太多，便想着给爱人一个难忘的求婚仪式。

12月3日，趁着休探亲假，杨超打算回到1500公里外的家乡，和李璐璐去领结婚证。此刻，杨超浪漫的求婚计划正在“偷偷”准备着。他与盐城消防的同行提前进行沟通，得到他们的大力支持，并借了戴庄路中队家属区的广场，进行简单的布置。

第二天晚上，毫不知情的李璐璐被亲友带到广场上，经历了属于自己的幸福时刻。“你要保卫人民的生命财产安全，我会一直守护我们的小家。”对于杨超的求婚，李璐璐做出甜蜜的回应。12月5日，两人去领了结婚证。



扫码看视频

感谢民警救命之恩 老人跑了三趟警务站求合影

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 季雨)跟明星求合影的见多了，跟民警求合影的你见过没？

11月12日晚上6点多，南京市公安局玄武分局新庄警务工作服务站接到一起报警电话，报警人石老先生称自己不慎掉进窨井。井深在2米左右，他自己爬不上来，只能报警求助。

接警后，民警胡文波带着特勤朱寿年找到老人描述的位置，可是找了一圈也没找到他。石老先生一开始说的地名不对，后来问他附近建筑的特征，根据线索，我们很快找到他，大概用了10分钟。”据胡立波介绍，当他们赶到时，石老先生正拿着自己的毛线帽，努力朝井口外挥舞。

很快，老人从井里被拉了出来。看到老人的左小腿有些出血，又听到他说胸口肋骨疼，民警立即拨打了120，并联系老人的家人前来。

经询问，石老先生是一名退休教师，今年73岁。事发当晚，他在散步途中用手机拍照，没想到一处草坪中间的窨井没盖盖子，老人一不留神掉了进去。事后，民警调查得知，此处窨井是地铁站的排污井，施工人员检查维修后忘了盖井盖。

经诊断，老人除了左小腿有些擦伤外，身体其他部位并无大碍。经过半个多月的休养，石老先生终于伤愈。

现代快报记者了解到，痊愈后，石老先生一直有个“心结”，他想找到救自己的民警。为了解开这个心结，老人前前后后跑了3趟警务站。第一次是为了询问民警的姓名，第二次是送上一面“感谢救命之恩”的锦旗。第三次，也就是12月6日下午，石老先生再次来到警务站，想找到民警胡文波求合影。胡文波爽快地答应了，大家一起笑着合影留念。



阳光e抵贷

—“抵”就贷，让不动产“动”起来



阳光e抵贷

阳光e抵贷是针对以普通住宅为抵押物的一款融资产品。

* 详询中国光大银行各营业网点

95595 www.cebbank.com

025-84776007

Bank 中国光大银行

共享阳光，共创普惠